

臺北市動產質借處
榮獲祝福金感言
松隆分處 質借客戶子女
徐○○

學習的道路因為有您……

那封臺北市動產質借處頒贈的祝福金紅包，交到了我的手上。當時的我，心頓時被填得滿滿的……

那一晚，夜闌人靜，我卻捧著拗口的國文正咬文嚼字著：「天將降大任於斯人也，必先苦其心志、勞其筋骨、餓其體膚……」唉喲！怎麼這麼難背誦？孟子啊孟子，您就不能行行好，少說點話嗎？我摸了摸後腦勺，算了！我還是先來算數學好了！沒想到，牛頓的插值多項式也是弄得我一個頭兩個大！牛頓啊牛頓，我也拜託您當時就睡在樹下，不要被蘋果打個正著好嗎？唉唉唉！我還是來看看英文，沉澱心靈吧！可是……莎士比亞您的作品怎麼如此的難讀呢？我的字典都快被我翻壞了！

可沒想到，在我焚膏繼晷熬夜苦讀之下，我竟在第一次段考得到了全班第五名，那時的我興奮得跳了起來，突然覺得這一切一切的折磨都不再只是惡魔般的訓練了，那一次次的失敗也只是為了那僅有一次的成功。這一刻的我不再是埋怨那些科目，取而代之的是滿心的喜悅與感激，因為那正是我以我的淚水所換來的豐碩果實啊！

今天我收到了臺北市動產質借處頒贈的祝福金紅包，刺眼的紅色頓時讓我紅了眼眶，果真體會到了孟子所說的那句話：「天將降大任於斯人也，必先苦其心志、勞其筋骨、餓其體膚，增益其所不能。」因為有了努力，以淚水所換來



的成品是多麼燦爛；因為盡了全力，才能了解汗水和淚水交織而成的收穫是多麼令人感到喜悅！在當時，我便發誓：不管未來是有多麼坎坷、多麼艱辛，儘管我跌倒了，我也要再一次爬起來，再一次向人生邁進！

謝謝您們！為了莘莘學子們而做的努力，有您們的支持和鼓勵，相信未來人生的路一定更加燦爛，更加亮眼。